
最新商店的幼儿教案 我的小手幼儿园中
班美术教案(优秀5篇)

作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。教案书写有哪些要求呢？我们
怎样才能写好一篇教案呢？下面是小编为大家带来的优秀教
案范文，希望大家可以喜欢。

商店的幼儿教案篇一

活动目标：

引导幼儿用手的不同部位敲印，体验敲印图案带来的快乐。

活动准备

1、三个大浅盘，每个盘中分别盛有红、黄、蓝三种颜料；彩
笔若干。

2、湿毛巾若干块；一张大白纸，一张小白纸。

活动过程

1、观察与尝试

教师介绍用手敲印的方法：教师在小白纸上向幼儿分别示范，
用手的不同部位敲印时，如何蘸颜料、敲印及擦手的方法。

幼儿边观察边分辨教师是用手的什么部位或什么动作进行敲
印，如手掌、手指、拳头等部位。

教师与幼儿共同敲印出“螃蟹”（两只手掌并列，掌心向下
平放，两拇指根并拢）、“脚丫”（手握拳侧面敲印，并用



指肚敲印脚趾）等图案；让幼儿体验，用手的不同部位敲印
产生出生动形象的愉快心情。

教师引导幼儿讨论：自己用什么办法敲印？

2、操作

（l）教师请幼儿在大纸上共同尝试用手的不同部位敲印出螃蟹
等图案。教师提醒幼儿蘸颜料要适量，变换颜色前应先擦净
手。

（2）教师启发幼儿按自己的意愿用手的不同部位敲印，并观
察自己敲印出的图案像什么？然后根据自己的想象在敲印图
案上添画。教师应参与幼儿的操作，与幼儿一起在大纸上敲
印。

3、观赏作品

教师请幼儿分别介绍自己敲印的图案，并将大纸贴在墙上。

活动延伸：

1、可将颜料浸在海绵上，然后放入浅盘中，以避免颜料洒出
或幼儿蘸颜料过多影响敲印效果。

2、此活动适合小组进行，人数以4－8人为宜。

幼儿园中班美术教案：拓印意愿画

幼儿园中班美术教案：拓印意愿画

活动目标：

1、通过玩颜色，对色彩的变化感兴趣。



2、学习简单的拓印方法，发展幼儿的想象力。

活动准备：

准备红、黄、蓝三种颜料，每人准备毛笔一支、调色盘一个，
铅画纸、白纸、夹子等。

活动过程：

1、导入活动，引起兴趣。

师：“今天王老师要请小朋友一起来当小小魔术师好不
好？”

教师出示调色盘，引导幼儿认识一下颜色：“你们看，老师
盘子里准备了一些颜料，这些颜料是什么颜色的呢？”（红、
黄、蓝）

2、引导幼儿大胆的尝试变色游戏。

(1）师示范并讲解：“今天我们就要用红黄蓝三种颜色来变
魔术看看王老师是怎么来变的好吗？先拿一支毛笔蘸点水蘸
上红色，把它放在盘子里，然后呢再蘸点黄色，把红色和黄
色搅和在一起变变变，你们看变出了什么颜色？（橘黄色）
把变出来的颜色涂在这个铅画纸上。”师再选择别的颜色用
同样的方法进行变色1-2次。

（3）学习拓印的方法：（师出示一张白纸）“看王老师手里
有一张白纸，我们把它按在刚才画好的画上，用夹子夹住，
然后轻轻的在上面压压，再轻轻的提起来，你们看印出了什
么？”

3、添画。

（1）师示范给印出来的画添画。“王老师觉得有点象一只螃



蟹的壳，王老师把它变一变，变成一只螃蟹行不行。”

（2）幼儿操作。鼓励幼儿大胆想象，添出与其他小朋友不一
样的画。

4、分享活动的乐趣，积累经验。

教师展现幼儿作品，让幼儿互相欣赏作品，教师及时鼓励、
表扬一些作品富有创造力的幼儿。

商店的幼儿教案篇二

活动目标：

1、学习用面团塑造刺猬的形象，巩固捏、拉伸、粘合等技能。

2、了解“胶东花饽饽”的美好寓意，体验用面团塑造形象的
乐趣。

3、能在集体面前大胆发言，积极想象，提高语言表达能力。

4、能大胆、清楚地表达自己的见解，体验成功的`快乐。

活动准备：

1、《花饽饽》课件。

2、操作面板、剪刀、筷子若干，教师提前准备好干湿适宜的
面团、黑豆、红枣，幼儿每人一副套袖。

活动过程：

1、猜谜活动，引起幼儿对刺猬的兴趣。

眼睛圆，嘴巴尖，背着刺儿到处钻。（猜一个动物）



2、观察胶东花饽饽，激发幼儿的制作欲望。

（1）观看课件《花饽饽》，教师简要介绍胶东花饽饽以及所
表达的美好寓意。

（2）观察课件《花饽饽》中刺猬的外形特点，引发幼儿动手
用面团塑造刺猬形象的愿意。

3、引导幼儿重点从造型方面进行观察，感知刺猬造型可爱有
趣的特点。指导幼儿用剪刀整齐地剪出背上的刺，剪完后可
用红枣进行装饰。

4、幼儿制作，教师指导并鼓励幼儿发挥想象，塑造出不同的
刺猬形象。

活动延伸：

在区域活动中继续开展面塑造活动，鼓励幼儿用面团塑造更
多的动植物或人物形象。

活动反思：

孩子们学习积极性高。但在开始作画时，相当一部分孩子不
敢下笔，在老师的鼓励和引领后才纷纷动笔画。分析原因，
平时锻炼机会不足，缺乏自信心所致，大家认为，活动时间
太长，在这次活动中，教师的活动程序清晰有序，过程生动、
有趣，方法得当。富于启发性、探究性，更重要的是教师的
教态、语言、语气始终充满感染力，深深吸引着孩子们情绪
愉快地积极、主动参与到活动中，因此，整个活动过程气氛
活跃，效果理想。

商店的幼儿教案篇三

活动目标：



1、能仔细观察手的外形特征，并用简单的语言讲述。

2、能根据手的外形大胆想象，绘画。

3、培养幼儿动手操作的能力，并能根据所观察到得现象大胆
地在同伴之间交流。

4、感受作品“手”的美感。

活动准备

1、绘画材料：图画纸，勾线笔。

2、绘画前组织幼儿做各种手影游戏，丰富幼儿的想象。

活动过程：

1、伸出自己的手，通过仔细观察了解自己的手，说说自己的
手的什么样的，了解各部位的名称(先自由观察讲述，再集体
交流)。如：10个手指、手掌、手背。

2、组织幼儿做“手指游戏“和“小手变变变”，引导幼儿用
手做出各种造型，并启发他们想一想象什么，要求想的越多
越好，并且与别人的不一样。

3、引导幼儿欣赏“小手变变变”作品，并在手的基础上进行
添画活动。

(1)组织幼儿进行“手的联想画”图片欣赏。

(2)指导幼儿用勾线笔沿手的边缘描画(可摆放不同的手形)。

(3)引导幼儿在此基础上想象、添画。适当做一些示范。

(4)指导个别幼儿进行绘画。



4、组织幼儿相互欣赏作品，交流感受

幼儿相互介绍自己的“手”都变成了什么。请画的和别人不
一样的小朋友自己介绍作品。鼓励模仿老师作品的小朋友。
帮助画的有所欠缺的幼儿学习应该怎么画。

欣赏每个小朋友的作品，活动结束。

活动延伸：让幼儿描画自己张开的手，并沿轮廓剪下来，将
自己会做的事情，请爸爸、妈妈帮忙写在纸上，使幼儿知道
自己的手很能干，会做许多事情。

商店的幼儿教案篇四

此题的目的是培养学生从课文中准确获取信息的能力并且进
行语言概括能力的训练。

1.莎利文是怎样教育“我”认识具体事物的?试举例说明。

2.莎利文又是怎样逐步引导“我”认识“爱”的?试举例说明。

二 朗读最后一段，体会其中所表达的情意。

此题的目的在于通过诵读使学生受到心灵的感染。

《我的老师》教学建议

一、默读全文。

二、研读文中的每一个细节。

三、品味作者的师生真情。

四、品读文章末尾一段。



商店的幼儿教案篇五

目标：

1、引导幼儿用手的不同部位敲印，体验敲印图案带来的快乐。

2、积极的参与活动，大胆的说出自己的想法。

3、培养幼儿乐观开朗的性格。

4、教育幼儿养成做事认真，不马虎的好习惯。

准备：

1、三个大浅盘，每个盘中分别盛有红、黄、蓝三种颜料;彩
笔若干。

2、湿毛巾若干块;一张大白纸，一张小白纸。

过程：

1、观察与尝试

教师介绍用手敲印的方法：教师在小白纸上向幼儿分别示范，
用手的不同部位敲印时，如何蘸颜料、敲印及擦手的方法。

幼儿边观察边分辨教师是用手的什么部位或什么动作进行敲
印，如手掌、手指、拳头等部位。

教师与幼儿共同敲印出“螃蟹”(两只手掌并列，掌心向下平
放，两拇指根并拢)、“脚丫”(手握拳侧面敲印，并用指肚
敲印脚趾)等图案;让幼儿体验，用手的不同部位敲印产生出
生动形象的愉快心情。

教师引导幼儿讨论：自己用什么办法敲印?



2、操作

(l)教师请幼儿在大纸上共同尝试用手的不同部位敲印出螃蟹
等图案。教师提醒幼儿蘸颜料要适量，变换颜色前应先擦净
手。

(2)教师启发幼儿按自己的意愿用手的不同部位敲印，并观察
自己敲印出的图案像什么?然后根据自己的想象在敲印图案上
添画。教师应参与幼儿的操作，与幼儿一起在大纸上敲印。

3、观赏作品

教师请幼儿分别介绍自己敲印的图案，并将大纸贴在墙上。

建议：

1、可将颜料浸在海绵上，然后放入浅盘中，以避免颜料洒出
或幼儿蘸颜料过多影响敲印效果。

2、此活动适合小组进行，人数以4-8人为宜。

活动反思：

孩子们学习积极性高。但在开始作画时，相当一部分孩子不
敢下笔，在老师的.鼓励和引领后才纷纷动笔画。分析原因，
平时锻炼机会不足，缺乏自信心所致，大家认为，活动时间
太长，在这次活动中，教师的活动程序清晰有序，过程生动、
有趣，方法得当。富于启发性、探究性，更重要的是教师的
教态、语言、语气始终充满感染力，深深吸引着孩子们情绪
愉快地积极、主动参与到活动中，因此，整个活动过程气氛
活跃，效果理想。


